
GLAUKOOMAYHDISTYS RY 

PÖYTÄKIRJA 

SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN KEVÄTKOKOUS 

Aika 21.3.2026 klo 13.00–13.45 

Paikka Teams-etäyhteys 

Läsnä 12 yhdistyksen jäsentä ja 1 ei-jäsen 

1 § KOKOUKSEN AVAUS 

Yhdistyksen puheenjohtaja esitti ennen kokouksen avaamista lyhyen katsauksen vuoteen 2025. 

Varsinainen kokous avattiin klo 13.05. 

2 § KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 

Kokouksesta oli ilmoitettu Glaukoomalehdessä 1/2026 sekä yhdistyksen kotisivuilla. 

Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

Todettiin läsnäolijat (liite 1). 

3 § KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Markku Möttönen, sihteeriksi Jera Hänninen sekä 

pöytäkirjantarkastajiksi Marja Valtanen ja Martti Kupari. 

4 § KOKOUKSEN ESITYSLISTAN VAHVISTAMINEN (liite 2) 

Esityslista vahvistettiin kokouksen työjärjestykseksi. 

5 § VUODEN 2025 VUOSIKERTOMUS (liite 3) 

Yhdistyksen toimihenkilö esitteli vuosikertomuksen pääkohdat. Tämän jälkeen asiasta käytiin 

keskustelu kohta kohdalta. 

Kevätkokous hyväksyi vuosikertomuksen. 

6 § VUODEN 2025 TILINPÄÄTÖS JA TILINTARKASTUSKERTOMUS (liitteet 4 ja 5) 

Yhdistyksen talousvastaava Paula Mäenpää esitteli tilinpäätöksen. Yhdistyksen jäsen Marja 

Valtanen pyysi tilinpäätökseen tarkennusta erityisesti vuosien 2024 ja 2025 tulosten eron osalta. 

Todettiin, että tulos on pienentynyt noin 1 600 euroa (vuonna 2024 noin 13 400 euroa ja vuonna 

2025 noin 11 800 euroa). Ero selittyy pääosin STEA-avustuksen merkittävällä pienenemisellä. 

Vaikka kuluja on sopeutettu, niiden vähentäminen ei tapahdu samassa suhteessa avustusten 

vähenemisen kanssa, koska toimintaan sisältyy myös kiinteitä kuluja.  

Kokouksen puheenjohtaja luki tilintarkastuskertomuksen loppulausunnon. 

Tilinpäätös ja tilintarkastuskertomus merkittiin tiedoksi. 

7 § TILINPÄÄTÖKSEN VAHVISTAMINEN JA VASTUUVAPAUDESTA PÄÄTTÄMINEN 

Kevätkokous vahvisti tilinpäätöksen ja myönsi vastuuvapauden hallitukselle ja muille 

vastuuvelvollisille. 

8 § MUUT ASIAT 

Yhdistyksen jäsen ja Lahden glaukoomakerhon ohjaaja tiedusteli, miten yhdistys jatkossa tiedottaa 

kerhojen syksyn tapaamisista tilanteessa, jossa kesäisin ei enää julkaista painettua lehteä eikä 

kaikilla jäsenillä ole pääsyä internetiin. 

Toimihenkilöllä ei ollut asiaan tässä vaiheessa valmista ratkaisua. 

Yhdistyksen varapuheenjohtaja Arja Hellsten kertoi voivansa tulostaa sähköisen lehden ja toimittaa 
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sen Turun kerhoon luettavaksi. 

Lisäksi toimihenkilö piti mahdollisena, että kesän lehdestä otetaan rajattu, esimerkiksi noin 50 

kappaleen painos kerhoihin jaettavaksi. 

9 § KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 13.45. 

 

_____________________________                                         _________________________ 

Markku Möttönen                                                                     Jera Hänninen 

puheenjohtaja                                                                            sihteeri 

 

Pöytäkirjantarkastajat 

 

___________________________________                                                        ___________________________________ 

Marja Valtanen                                                                                 Martti Kupari  
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